

## Městská část Praha-Dolní Chabry

### RADA MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA-DOLNÍ CHABRY

Usnesení

Rady městské části Praha-Dolní Chabry

Číslo 473/24/RMČ

ze dne 05.06.2024

#### **Návrh na schválení plné moci a objednávky k zajištění kompletní inženýrské činnosti k dosažení vydání stanovisek a vyjádření dotčených orgánů státní správy (DOSS), ÚR, rozhodnutí o SP u příslušného stavebního úřadu a případně dalších souvisejících rozhodnutí a povolení**

Rada městské části Praha-Dolní Chabry

#### **I. bere na vědomí**

- návrh na schválení plné moci pro pana Ing. Josefa Gorčíka, jednatele společnosti B&G Solutions s.r.o., k zajištění kompletní inženýrské činnosti k dosažení vydání stanovisek a vyjádření dotčených orgánů státní správy (DOSS), územního rozhodnutí, rozhodnutí o stavebním povolení u příslušného stavebního úřadu a případně dalších souvisejících rozhodnutí a povolení, na akci „Přístavba a stavební úpravy ÚMČ Dolní Chabry – Praha: Kulturní a kreativní centrum“ č. p. 253, Hrušovanské náměstí, pozemek parc. č. 534/1, k.ú. Dolní Chabry
- návrh na schválení objednávky k zajištění kompletní inženýrské činnosti k dosažení vydání stanovisek a vyjádření dotčených orgánů státní správy (DOSS), územního rozhodnutí, rozhodnutí o stavebním povolení u příslušného stavebního úřadu a případně dalších souvisejících rozhodnutí a povolení, na akci „Přístavba a stavební úpravy ÚMČ Dolní Chabry – Praha: Kulturní a kreativní centrum“ č. p. 253, Hrušovanské náměstí, pozemek parc. č. 534/1, k.ú. Dolní Chabry

#### **II. schvaluje**

- plnou moc Ing. Josefa Gorčíka, jednatele společnosti B&G Solutions s.r.o., k zajištění kompletní inženýrské činnosti k dosažení vydání stanovisek a vyjádření dotčených orgánů státní správy (DOSS), územního rozhodnutí, rozhodnutí o stavebním povolení u příslušného stavebního úřadu a případně dalších souvisejících rozhodnutí a povolení, na akci „Přístavba a stavební úpravy ÚMČ Dolní Chabry – Praha: Kulturní a kreativní centrum“ č. p. 253, Hrušovanské náměstí, pozemek parc. č. 534/1, k.ú. Dolní Chabry
- objednávku na k zajištění kompletní inženýrské činnosti k dosažení vydání stanovisek a vyjádření dotčených orgánů státní správy (DOSS), územního rozhodnutí, rozhodnutí o stavebním povolení u příslušného stavebního úřadu a případně dalších souvisejících rozhodnutí a povolení, na akci „Přístavba a stavební úpravy ÚMČ Dolní Chabry – Praha: Kulturní a kreativní centrum“ č. p. 253, Hrušovanské náměstí, pozemek parc. č. 534/1, k.ú. Dolní Chabry

**III. ukládá**

starostce Mgr. Kateřině Šilhové Šafránkové podepsat objednávku a plnou moc

Mgr. Kateřina Šilhová Šafránková  
starostka MČ

Stanislav Vyšín  
1. místostarosta MČ